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Referat af BRINKEN Grundejerforenings Generalforsamling d. 14. 
november 2017 på Hotel Skjern 
 
Velkomst af formand Thomas Halkjær Rasmussen 
 
1.Valg af dirigent 

 
Jacob Thyssen blev foreslået og valgt. Han takkede for valget igen i år 2017 og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig, da den var indkaldt med 14 dages varsel og 
afholdt i november måned. 
 
2. Formandens beretning. 
 
Møde med vej og park ang. Vores stier, og de afventer stadig en ny sti-lov. Så intet ny må være godt nyt 
– kan blive en dyr affære for os.  
Snakket med vejdirektoratet ang. Udkørsler til Skovbrinken og Åbrinken nu de skal i gang på 

skolen/InnoVest – blankt afslået da vi ingen ulykker har (så kør bare galt 😊-joke) – samtalerne forsætter 
dog, da jeg ikke giver mig så let.  
Ringvejen ”Skovbinken” (skilt opsat at Amt). - gode snakke med Amt ang. evt. svingbaner (der sker dog 
for få ulykker, da folk ikke blander politiet i det – så de kan ikke se det i deres statistikker  
Politimøde i Skjern hallen sidst i marts – godt fremmøde – god aften synes vi i bestyrelsen. 

Hjerterstarter på Åbrinken (har desværre været i brug ☹) 20. april 2017– de gør det arbejde de skal og 
der kan IKKE tages fejl og der kan ikke gøres noget forkert. Refusion fra Regionen på Pads (batterier selv 
indkøbt hvilket vil kunne ses i regnskabet. 
Legepladsen – arbejdsdag (værn på kælkebakke) FANTASTISK med fremmøde igen (dog ikke formanden 
– idet han var udrejst) Røret fixet efter skred ved kælkebakken  
Sankt Hans (grill) var en kæmpe succes synes vi fra bestyrelsen og vi var rigtig glade for at så mange 
tilmeldte sig (70-80 personer)  
Stenmel på nogle af stierne (Kommunen har betalt dette) Stierne er ikke vores! mail modtaget – fra Park 
og vej med kort Peter Madsens sti bliver ikke asfalteret pga. vedligehold (blade / frost) kommunen til 
ikke holde den fri selvom det kommer asfalt på den  
Der skal lyde en kæmpe tak til alle som bakker op om vores arbejde og fremmøde til alle her i aften 
samt til arbejdsdage 
 
 
3. Regnskab 
 
Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 

 Budget og kontingent 
Bibeholdelse af kontingent på 800kr pr. år 
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4. Forslag fra bestyrelsen: 
 

 Bålhus til legepladsen 
Afslået - da vi ikke ved hvad folkeslag som det ville kunne tiltrække samt det er 
en stor udskrivning for grundejerforeningen 

 

 Hjertestarter session genopfriskning 
Forslaget blev modtaget med stor ros og opbakning.  
Bestyrelsen vil arbejde videre med dette forsalg 
 

    
 
5. Indkomne forslag. 
 

 Bålhus til legepladsen 

 Afslået - da vi ikke ved hvad folkeslag som det ville kunne tiltrække samt det er 
en stor udskrivning for grundejerforeningen 
 

 
 

6. Valg til bestyrelsen 
 Næstformand   -   Morten Agerbo - Genvalgt  
 Bestyrelsesmedlem -  Brian Linde ”Kasserer”  - Genvalgt 
      Tommy Bach Christensen - Genvalgt  
 Revisor   -  Elmo Flaskager  

Revisorsuppleant -  Knud Erik Hedegaard 
 

Bestyrelsen fremstår herefter således  

Thomas Halkjær Rasmusen (formand) 
Morten Agerbo (næstformand) 
Brian Linde (kasserer)  
Tommy Bach (bestyrelsesmedlem) 
Ulrik Dohn Damgaard (bestyrelsesmedlem) 
Gitte Elbæk (suppleant) 
Brian Jensen (suppleant) 
Revisor:   Elmo Flaskager 
Revisorsuppleant: Knud Erik Hedegaard 

 
7. Eventuelt 

 
Der blev forslået om bestyrelsen ville kunne kontakte Amt/Kommune om evt. nedsættelse 
af hastighed på ringvejen til 70 km/h og evt. ny vejbelægning ”støjdæmpende” evt. 
belysning ved udkørsler Skovbrinken/Åbrinken 
Vi har nogle ældre i vores forening som ikke har netbank og de er velkommen til at aflevere 
deres kontingent betaling hos Brian Linde (Åbrinken 25) 
Bestyrelsen fik også grønt lys til evt. leje af festtelt til evt. ny Sankt Hans fest, evt. indkøb 
også hvis lejepris er for dyrt i længden 
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